N BpEHEl Euul;TErpummpml; uplﬂuul; nou otav nodkaniuciacTel eni 4
dide1 Tov 610 apiBpo avrecTpuppevo

(H amavtnon oto t€Aog tng oeAidag)

Auon

Eorw afyd o Inrodpevoc apilBpoc. Apold  Tov nollanloamdacoups =ni 4,
divel yiwopevo TeTpaynpio nou Ba iven npopoavws peyoakirepo Tou 4000,
To npwTo Wipio Tou sival ioo pe 1 2. Agperepou 3+ 4 Bo Sivel ndvTa £va
dpno apifpd Ka CuvENWC TO WPPio o Eival To 2, v To 3 sivon To 8.

Tehoo cOppwva pe Ta dedopeva Tou npofifpuToc £xoupsE:

4* {10000+ 1003+ 10y+3)=10003+100y+10f+a , omv onoia BeTovTocg
a=2 km 0=8, Ppiokoups: 1+13F=2y (1). En=@dn 2y=<20 £neTal O
1+133<20 ku npokunTel npopavec B=1, onote ano Tnv (1) y=7. ‘Apa o
Inrovpevoc amBpoc sivin o 2178 nou snoinBeda To npofinpa
4*2178=8712.



